
Новини › Зброя читать на русском 

Чехія збиватиме "Шахеди" в Польщі за
допомогою вертольотів, які також придбала
Україна
Владислав Григор'єв 16:42, 05.06.26 3 хв. 171

Підпишіться на нас в Google

Для знищення дронів AH-1Z Viper може нести високоточні ракети APKWS, які вже
добре зарекомендували себе в Україні.

Вертольоти чудово підходять для боротьби з "Шахедами" / фото – wikipedia.org
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Збройні сили Чехії планують задіяти свої ударні вертольоти AH-1Z Viper у рамках закордонної

операції. Уже в червні вертольоти надаватимуть підтримку польським збройним силам у

захисті повітряного простору країни та східних кордонів НАТО загалом. Про це йдеться в

прес-релізі оборонного відомства Чеської Республіки.

Зазначається, що основним завданням чеського вертолітного підрозділу в Польщі стане

робота проти цілей, що літають на низькій висоті. Ймовірно, йдеться, зокрема, про російські

далекобійні дрони типу "Шахед" або "Гербера".

У Defense Express зазначили, що поки що важко спрогнозувати, чи будуть чеські вертольоти

збивати російські ударні дрони. Якщо це станеться, то це буде цікавий досвід насамперед

для чеської армії, підкреслили аналітики.

У виданні додали, що вертольоти чудово підходять для боротьби з "Шахедами". Більше того,

їх розгортанню передувала інтенсивна підготовка, включаючи сертифікаційні навчання

VORTEX, де підрозділ було оцінено відповідно до стандартизованої процедури рівня НАТО

TACEVAL.

Також у виданні нагадали, що з вересня 2025 року до навчальної програми екіпажів

вертольотів збройних сил Чехії було інтегровано напрямок протидії безпілотникам.

Аналітики зазначили, що для знищення дронів AH-1Z Viper може нести високоточні ракети

APKWS, які вже зарекомендували себе в Україні. Зараз ці ракети активно інтегруються на

різні засоби, включаючи винищувачі та важкі дрони.

Також вертольоти оснащені 20-мм гарматою і можуть використовувати ракети "повітря-

повітря" AIM-9. Однак у виданні підкреслили, що їх використання проти "Шахедів" економічно

невигідне.

Крім того, аналітики нагадали, що у 2025 році Україна також розпочала закупівлю ударних

вертольотів Bell AH-1Z Viper та транспортних UH-1Y Venom. Також цього року стало відомо

про створення в Україні дочірньої компанії Bell Textron Ukraine, яка забезпечуватиме як

технічне обслуговування та ремонт, так і подальше складання цих вертольотів в Україні.

Раніше в Defence Express писали, що Україна може закупити нові вертольоти Airbus

Helicopters H225M у разі розширення парку або заміни радянських машин.

У виданні зазначили, що вартість одного H225M може сягати близько 71 млн євро. Зокрема,

Румунія замовила 12 таких вертольотів за 852 млн євро, що формує базову оцінку вартості

одного борту.

Експерти оцінюють, що повноцінна ескадрилья з 12 вертольотів H225M може коштувати від

800 млн до 1 млрд євро з урахуванням озброєння, обслуговування та додаткових систем.

Для порівняння, H225M є західним аналогом радянських Мі-8/Мі-17, які Україна отримувала у

спадок та в рамках міжнародної допомоги.
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